



## „ДОБРО ЈУТРО БЕОГРАДЕ“

МОРА ДА СВАНЕ ДАН КАДА ЋЕМО СА ПЛЕЋА  
СКИНУТИ ДИКТАТОРСКИ РЕЖИМ,  
КОРУПЦИЈУ, ЗЕЛЕНАШЕ,  
ИЗДАЈИЦЕ РОДА СВОГ...

Гледајући режимску ТВ и читајући наслове режимских новина ми изгледа живимо у неком другом свету, негде где је све идеално, где нема беде, где нема глади. Гледамо параду клонова који упорно пласирају лажи, лажи и само лажи..

Општи је хаос у целој земљи. Народ је опљачкан, понижен, протеран, уцењен и присиљен да живи у хаосу и расулу јер правде нема.

Ако својим радом не можемо да обезбедимо елементарну егзистенцију, да живимо као цивилизован свет, онда треба мењати власт. Сви ми знамо шта нам је потребно, шта је лоше а шта добро. Све норме пристојног живљења су погажене, живимо као робови, од данас до сутра, под притском режима и из дана у дан све је горе и горе.

АКО ТРЕБА МЕЊАТИ ТО ШТО НЕ ВАЉА  
ТРЕБА МЕЊАТИ ОДМАХ!

САД ЈЕ ПРИЛИКА ЗА  
ПРОМЕНЕ НА БОЉЕ,  
ЗА ДЕМОКРАТИЈУ,  
ЕКОНОМСКИ ПРОСПЕРИТЕТ,  
СОЦИЈАЛНУ СИГУРНОСТ...

**ЗАТО  
ГЛАСАЈТЕ  
ЗА**

**СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ**

И ДОПРИНЕСИТЕ СВОЈИМ ГЛАСОМ  
**ПОБЕДИ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ИЗБОРИМА**

### КАНДИДАТИ ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Слободан  
Станкић  
власник  
приватне фирме



Гордана  
Витомиров  
Радојичић  
уметник

Милосав  
Јовановић-Гек  
ВКВ радник



Слободанка  
Вучевић  
инжењер  
директор  
д.д. „Архитект“

Матић  
Милован  
пензионер



## ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Општина и град су територијалне јединице у којима грађани остварују локалну самоуправу у пословима утврђеним Уставом, законом и статутом општине, односно Града, и то су места где грађани најнепосредније долазе у додир са влашћу и њеним прописима. Сматрамо да је организација и рад општина и Града, и квалитет сарадње коју грађани остварује мерило за оцену успешности сваке власти и реални показатељ степена заштитености слобода и права грађана.

### 1. Локална самоуправа

Полазећи од принципа ефикасне и јефтине државе у служби грађана, сигурности живота и имовине, приватизације и предузетништва, што треба да омогући сваком грађанину да оствари пуну меру својих могућности на корист себи и држави, предлажемо решења у области локалне самоуправе која ће створити услове да грађани имају пуну иницијативу у обликовању свог живота у заједници, па и саме заједнице као целине.

Српска радикална странка се залаже за:

Одвајање локалне самоуправе, органа и надлежности од државе, са циљем да грађанин остварује своје непосредне интересе и потребе кроз локалну самоуправу, коју сам бира, контролише и финансира, а држава постаје непотребна удомену локалне самоуправе сем са својом функцијом.

А. Локална самоуправа ће се финансирати од стране грађана који живе на територији сваке општине и града и то из локалних пореза и такси. Насупрот томе послови које органи локалне самоуправе буду обављали сходно делегираној надлежности од стране државе, биће финансирани из државног буџета.

Б. Смањење броја запослених у органима локалне самоуправе, уз повећање њихове стручности, компјутеризацију и ефикасност рада.

Општина Стари град је централна београдска општина на којој живи око 71.000 становника. Обухвата површину од 7 km<sup>2</sup>, а као најурбанизованија општина густина насељености је 101 становник на хектар површине, што је чини другом у граду. Становништво општине чини око 30% становништва преко 60 година старости, што је чини релативно старом по старосном саставу.

На општини као седишту највиших државних и културних институција, предузећа, банкарског и трговачког капитала, ради око 120.000 запослених што чини преко 16% запослених у град. Према националном саставу чини је око 81% Срба.

### 2. Привреда

Стратешки циљ српске радикалне странке је привреда која функционише под тржишним условима при-

вређивања, уз минималну али нужну регулативну функцију државе. Развој слободног предузетништва и заштита приватне својине, правна сигурност и ефикасност државног апарата су темељи на којима се може градити економска слобода појединца и народа. После извршене својинске трансформације привреде, привредни субјекти ће према програму радикала бити или у државном или у приватном власништву. У државном власништву биће само добро од општег интереса и велики системи чије је функционисање нужно у облику јавних служби а све у циљу постојања економске основе самосталности државе и суверености народа.

### 3. Урбанизам

Српска радикална странка се залаже за легализацију постојеће неlegalне градње грађана (али не и правних лица), за издавање грађевинских дозвола за све приватне објекте који испуњавају минималне урбанистичке и грађевинске нормативе. Радикали се залажу да се појача превентивна улога грађевинских инспектора и да им се прописима омогући да одреде високе мандатне казне када утврде да се и поред решења о обустави, и даље гради. Изградња нових пословних и стамбених објеката и реконструкција старих, у старом граду, мора задовољавати норме очувања конструктивних склопова и аутентичност израза постојећих објеката, јер се у већини случајева ради о зградама са културно историјским вредностима.

### 4. Саобраћај

Српска радикална странка је свесна тешког стања у коме се налазе грађани који користе јавни превоз. Возила градског саобраћајног предузећа су стара, истрошена и опасна, возни ред се не поштује. Радикали предлажу да се укине монопол јавног предузећа за саобраћај, тако што би се путем лицитације, са тачно утврђеним критеријумима, омогућило сваком приватном предузетнику да учествује у обављању јавног превоза, путем изнајмљивања појединих линија. Иста предузећа и јавна и приватна би била стимулисана пореским олакшицама за одржавање и обнову возног парка. Цена превоза

била би прихватљива према просечном доходу у граду, а поједине категорије (пензионери, ђаци, студенти) имали би бенефицирану карту, док би инвалиди и мајке са дететом користили превоз бесплатно.

### 5. Станбене услуге

С обзиром да је дошло до приватизације станбеног фонда, престала је свака потреба за ЈКП Инфостан, јер данас исто наплаћује услуге које су чиниле друга предузећа, као и наплату коришћења градског земљишта. Такође, обзиром на нову улогу скупштине станара, радикали се залажу да се укине монопол комуналних служби (димничари, одношење смећа, дератизација и дезинфекција, одржавање зграда и лифтова) те да се путем лицитације омогући најјефтинијем и најбољем понуђачу вршење услуга.

### 6. Екологија

Радикали се залажу за очување зелених површина на територији Старог града, за њихово одржавање али и за проширење, а против њиховог претварања у бетонске грађевине стамбених и пословних простора. Здрава животна средина је први квалитет живота грађана. Здрава пијаћа вода, земља и ваздух су услов здравља народа и будућих генерација. У каквој средини живимо и шта уносимо у тело, одређује не само физичко већ и психичко здравље.

### 7. Пијаце

Српска радикална странка се залаже за промену садашњег начина организовања рада свих врста пијаца (зелених, кванташк, бувље тезге и киосци) како би дошло до демонополлизације јавних-државних предузећа, и до могућности контроле органа локалне самоуправе. У том смислу радикали предлажу да се садашња јавна предузећа реорганизују, да им се путем конкурса и лицитација придружи приватни сектор, а да центар одлучивања о локалним пијацама буде општина. Тиме би се постигао сигуран начин финансирања органа локалне самоуправе, смањиле таксе и порези, и појефтинили производи на тржишту. Улога државе би била строгај инспекцијској контроли

рада пијаца и здравствене и санитарне исправности робе.

#### 8. Туризам

Радикали се залажу да општинска власт искористи погодности које пружа амбијент Старог града централна трговачка и финансијска зона града, ушће и приобаље, културно историјски споменици, музеји, хотели, за развој туристичке понуде општине.

#### 9. Култура

Општина Стари град је културни центар Београда (два универзитета, 5 уметничких и друштвених факултета, 15 музеја, 4 библиотеке, 5 позоришта, САНУ, 17 галерија, уметничка удружења). Српска радикална странка се залаже да само установе културе од општенационалног значаја (Народно позориште, драма, опера и балет, Филхармонија, Народни музеј и други музеји, историјски, природњачки, педагошки и сл. Народна библиотека, Југословенска кинотека...) буду финансиране из буџета.

#### 10. Наука

Радикали се залажу за даљи развој научноистраживачког рада јер је јасно да је знање извор моћи народа, а да је акумулација и пренос знања услов слободе народа. Научне институције, кадрови, опрема и информационо повезивање са светом, представљају тежиште програма Странке, како би се створиле основе за укључивање Србије у ред техничко-технолошки развијених нација.

#### 11. Образовање

Све образовне установе које се налазе на Старом граду представљају посебну бригу радикала, кроз реконструкцију, адаптацију и поправку објеката, запошљавање нових кадрова, и изградњу нових објеката. Нарочита пажња ће се посветити васпитању омладине свих узраста, јер је досадашњи систем раслуштености, анархије и нихилизма дао поразне резултате у малолетничкој делинквенцији, при чему ће од битног значаја бити духовна потпора Српске православне цркве.

#### 12. Верске установе

Српска радикална странка се залаже да се најзад пружи могућност Српској православној цркви да уздигне дух и морал српског народа и дигне га на ноге духовног достојанства, као предуслову не само човечнијег живљења већ и опстанка народа у целини.

#### 13. Удружења грађана

Битна улога локалне самоуправе била би стварање повољних услова за рад удружења грађана (давање пословног простора, ослобађање од

општинских такси и пореза, донација у новцу из буџета општине) и стални контакт са председницима удружења који делују на територији општине ради остваривања послова од локалног и групног интереса.

#### 14. Спорт

Радикали се залажу за здраву оmlадину, физички спремну да преузме управљање и одбрану државе. У том смислу Странка се залаже за стварање услова за физичке активности како на аматерском тако и на професионалном нивоу. Радикали ће нарочито сарађивати и помагати локалне спортске организације.

#### 15. Здравство

Српска радикална странка се залаже за омогућавање организационих и просторних услова за очување здравља народа као и за лечење оболелих. Снага нације је у њеном физичком и духовном здрављу. Радикали се залажу за омогућавање стварања приватних фондова и приватних осигуравајућих друштва за здравствено осигурање, који би били под строгом контролом државе, као и за трансформацију садашњег здравственог фонда, дебиократизацију и строгу контролу изборних органа о располагању здравственим фондом, за слободан избор места и врсте установе у којој ће се грађанин лечити, те за слободно располагање уплаћеним средствима у садашњи здравствени фонд, којим би се плаћале здравствене услуге.

#### 16. Предшколске установе

Српска радикална странка се залаже за квалитетан смештај деце уз надзор школованих васпитача, у том циљу би локална власт омогућила да се сем државних обданишта, омогући и приватном сектору давање ових услуга, за шта би се искористило адекватан пословни простор који би дала општина.

#### 17. Установе за смештај старих лица

Како је преко 16% грађана Београда преко 60 година старости, а Старог града око 30% Српска радикална странка се залаже да се створе материјални услови и духовна клима у којој би старим лицима било омогућено да старост проживе без бриге за материјални опстанак и здравствену заштиту. Радикали се залажу и за постојање услова за дневни вишестатни боравак старих лица као вид ванинституционалне бриге о старима, где се не прекида свакодневна веза са породицом, док би у дневном боравку стари задовољили све дневне потребе од исхране до дружења и хобија. Радикали се залажу и за организовано пружање кућне помоћи старим лицима преко берзе рада коју би

организовала Општина у сарадњи са општинским центром за социјални рад. Радикали се залажу за исплату пензија староградским пензионерима који то желе, у просторијама месних заједница.

#### 18. Субвенционирање станарина и комуналних услуга

Радикали се залажу за заштиту материјално најугроженијих грађана и за то да се истима под прописаним условима социјалне заштите, дају попусти у плаћању станарина и комуналних услуга, односно да исте плаћају по повлашћеној тарифи.

#### 19. Борци и инвалиди рата

Радикали се залажу за помоћ инвалидима рата, као и борцима и породицама бораца палих за српство, те би у том смислу сем наведених облика материјалне помоћи, наведеним категоријама општина обезбедила посао у службама општине, а нарочито нужни смештај или стан у границама моћи општине.

#### 20. Избеглице

Радикали се залажу за хуманитарну и материјалну помоћ својој прогнаној браћи, и за њихово укључење у заједницу. На територији општине налази се 4036 избеглица, и њихов смештај и помоћ у храни, одећи, обући и хигијенским средствима био би један од битних задатака нове власти, као и налажења посла, редовног и сезонског за радно способни део избеглих.

#### 21. Јавна безбедност

Српска радикална странка је свесна стања личне и колективне несигурности грађана у општини. Радикали се залажу да се Одељење унутрашњих послова Стари град кадровски, стручно и технички ојача како би се побољшало стручно и територијално покривање кроз већи број позорничких места и моторизованих патрола. Као и да се у свакој Месној заједници организује место сталног дежурног позорника коме би се грађани обраћали за решавање проблема и који би лично познавао грађанство свога кварта. Такође смо за то да се у сарадњи са одељењем милиције Општине Стари град успостави ближи контакт, како би се грађани упознали и лично са првим полицајцем општине, а како би се предузеле мере едукације грађана кроз предавања стручњака о заштити и редовне трибине на којима би грађани могли да постављају питања и траже одговоре од надлежних лица.

ЦЕНТРАЛНА ОТАЦБИНСКА  
УПРАВА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ  
СТРАНКЕ

Председник  
општинског одбора  
Стари град

Гордана Витомиров-  
Радојичић  
Париска 13  
тел. 639-081  
Упис чланова  
сваки дан  
од 10 – 17

Председник  
Месног одбора  
Калемегдан

Милан Савић  
Змаја од Ноћаја 9

Упис чланова  
сваке среде  
од 17 – 19

Председник  
Месног одбора  
Варош Капија  
Милена Нешковић  
Маршала Бирјугова 58  
Упис чланова  
сваког четвртка  
од 17 – 19

Председник  
Месног одбора  
Скадарлија  
Вера Булајић  
Цетињска 32  
Упис чланова  
сваке среде  
од 18 – 20

Председник  
Месног одбора  
Теразије  
Милхард Карповић  
Теразије 45  
Упис чланова  
сваког понедељка  
од 17 – 18

Председник  
Месног одбора  
Дорћол  
Милисав Јовановић  
Дубровачка 6  
Упис чланова  
сваког понедељка  
од 17 – 19

**Оснивач и издавач:**  
др Војислав Шешел

**Генерални директор:**  
Александар Стефановић

**Главни и одговорни уредник:**  
Синиша Аксентијевић

**Помоћник главног  
и одговорног уредника**  
Огњен Михајловић

**Редакција:**  
Рајко Горановић, Момир  
Марковић, Мирослав Васиљевић,  
Наташа Јовановић, Јадранка  
Шешел, Дејан Аћус, Александар  
Вучић, Рајко Ђурђевић, Коста  
Димитријевић, Марина Јочић

**Редакција прима пошту на адресу:**  
„Велика Србија“, Француска 31,  
11000 Београд

## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Градски одбор „СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ“  
Париска 13, тел. 632-132 и 639-081

### ПРИСТУПНИЦА

број чланске карте \_\_\_\_\_

1. Име и презиме \_\_\_\_\_
2. Име родитеља \_\_\_\_\_
3. Матични број \_\_\_\_\_
4. Место становања \_\_\_\_\_
5. Адреса \_\_\_\_\_
6. Телефон \_\_\_\_\_
7. Општина \_\_\_\_\_
8. Република \_\_\_\_\_
9. Месни одбор \_\_\_\_\_
10. Школска спрема \_\_\_\_\_
11. Запослен \_\_\_\_\_
12. Занимање \_\_\_\_\_

Датум учлањења \_\_\_\_\_

Упознат сам са Статутом СРС  
и добровољно приступам у чланство СРС

Својеручни потпис \_\_\_\_\_